



Στις 17 Νοεμβρίου 2014, πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του Ενεργειακού Γραφείου Κυπρίων Πολιτών στη Λευκωσία η 3^η συνάντηση του έργου “WE-Qualify «Improve Skills and Qualifications in the Building Workforce in Cyprus» το οποίο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «Ευφυής Ενέργεια – Ευρώπη» μέσω του «Build Up Skills – Πυλώνας II»”.

Κύριος στόχος του έργου WE-Qualify είναι να βοηθήσει τον κατασκευαστικό τομέα της Κύπρου να αντιμετωπίσει τις ελλείψεις δεξιοτήτων στο εργατικό δυναμικό σε σχέση με την κατασκευή ενεργειακά αποδοτικών κτηρίων, αλλά και να συνεισφέρει στους στόχους για προώθηση των τεχνολογιών ανανεώσιμων πηγών ενέργειας.

Μέσω του έργου θα πραγματοποιηθούν δωρεάν 3 πιλοτικά προγράμματα εκπαίδευσης για εκπαιδευτές (εκπαίδευση 6 ατόμων) και 5 πιλοτικά προγράμματα εκπαίδευσης για τεχνικούς (εκπαίδευση 125 ατόμων) για τις δεξιότητες: Τοποθέτηση θερμομόνωσης, Τοποθέτηση κουφωμάτων και εγκατάσταση συστημάτων ηλιοπροστασίας και Εγκατάσταση και συντήρηση συστημάτων θέρμανσης με λέβητα βιομάζας.

Οι φορείς υλοποίησης του έργου είναι το Ενεργειακό Γραφείο Κυπρίων Πολιτών (CEA) - συντονιστής, το Κέντρο Παραγωγικότητας (ΚΕΠΑ), το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου (ΕΤΕΚ), η Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού (ΑνΑΔ), ο Κυπριακός Οργανισμός Τυποποίησης (CYS) και το Ίδρυμα Ενέργειας Κύπρου (ΙΕΚ).

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης παρουσιάστηκε αναλυτικά η πρόοδος υλοποίησης του έργου, καθώς και τα παραδοτέα που έχουν ολοκληρωθεί μέχρι στιγμής (έχουν ολοκληρωθεί το εκπαιδευτικό υλικό για την τοποθέτηση θερμομόνωσης και το υλικό για την τοποθέτηση κουφωμάτων & συστημάτων ηλιοπροστασίας), ενώ συζητήθηκαν επίσης οι άμεσες υποχρεώσεις του έργου. Επιπλέον, πραγματοποιήθηκε συζήτηση στρογγυλής τραπέζης σχετικά με τα **κριτήρια επιλογής των εκπαιδευτών** για το θεωρητικό και πρακτικό μέρος των προγραμμάτων εκπαίδευσης καθώς και για το θέμα της σχετικής εμπειρίας τους, ενώ στη συνέχεια έγινε συζήτηση για καθορισμό των **κριτηρίων επιλογής των καταρτιζομένων**. Τέλος, η συνάντηση εστίασε την προσοχή της στις διαθέσιμες εγκαταστάσεις στις οποίες θα πραγματοποιηθούν τα πιλοτικά προγράμματα. Η έναρξη των προγραμμάτων κατάρτισης αναμένεται να πραγματοποιηθεί τον Φεβρουάριο 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την [ιστοσελίδα](#) του έργου ή να επικοινωνήσετε με το Ενεργειακό Γραφείο Κυπρίων Πολιτών στα τηλέφωνα 22667716/26.